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-------------------------------------------------------------
1. Herhangi bir ses kaynağından birim zamanda üretilen dalga sayısına ……………….denir.

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) Frekans     B) Genlik  C) Şiddet   D) Tiz ses
-------------------------------------------------------------
2. Bilgi: İnsan kulağı 20 Hz ile 20000 Hz frekans aralığındaki sesleri duyabilir.
[image: ]Buna göre yandaki tabloda verilen frekans değerlerinden hangilerini insanlar duyabilir?

A) 2-5-6       B) 2-4-6       C) 1-3-5       D) 1-4-6
-------------------------------------------------------------
3. Yasin fen ve teknoloji dersinde proje ödevi olarak borulardan oluşan aşağıdaki müzik aletini tasarlıyor.
[image: müz]Yasin bu müzik aletindeki borulara aynı şiddette vurarak ses üretiyor. Yasin en ince ve en kalın sesi üretebilmek için sırasıyla hangi borulara vurmalıdır?

A) I-II     B) II-III    C) III-IV    D) IV-I
-------------------------------------------------------------
4. Isı ve sıcaklıkla ilgili aşağıda verilenlerden hangileri yanlıştır?

A) Isı bir maddenin tüm moleküllerinin sahip olduğu toplam kinetik enerjidir
B) Isı kalorimetre ile ölçülür
C) Sıcaklık birimi kalori (cal) ‘dir
D) Sıcaklık bir maddenin her bir molekülünün sahip olduğu ortalama kinetik enerjidir
5. [image: ]
------------------------------------------------------------------------
6. [image: ]
-------------------------------------------------------------
7. “Sıvı bir maddenin ısı vererek katı hale geçmesine …………… denir.” cümlesinde boşluğa gelecek kelime aşağıdakilerden hangisidir?

A) Erime   B) YoğuşmaC) Donma   D) Büzülme
-------------------------------------------------------------
8. Yanmakta olan sobanın sıcaklığı 1200C ye ulaştığında üzerine koyduğumuz çaydanlıktaki saf su hangi sıcaklıkta kaynar?

A) 75              B)80             C)90             D)100
-------------------------------------------------------------
9. 6CO2 + 6H2O  C6H12O6 + 6O2
Yukarıdaki fotosentez tepkimesine göre aşağıdaki yorumlardan hangisi yapılamaz?
A) Fotosentez için oksijen gereklidir
B) Fotosentez için karbondioksit gereklidir
C) Fotosentez için su gereklidir.
D) Fotosentez sonucu basit şeker oluşur.
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10. 
[image: ]
Yukarıdaki besin zincirinde etçil canlıların sayısındaki aşırı azalma hangi sonuca sebep olur?                                   
A) Üretici sayısının artmasına		
B) Yırtıcıların azalmasına
C) Otçulların azalmasına		
D) Yırtıcıların çoğalmasına
-------------------------------------------------------------
11.     Ot  Çekirge  ?  Yılan  Kartal

Yukarıda verilen besin zincirinde ?yerine hangi canlı gelmelidir?

A) Kurbağa  B) Kelebek   C) Bitki    D) Domuz
[image: fts1]-------------------------------------------------------------
12. 




Fotosentez olayına karbondioksit etkisini araştırmak isteyen öğrenci II. düzenekte hangi değişikliği yapmalıdır?
A) İkinci bir bitki ekleyebilir
B) Hava musluğu ile havayı boşaltabilir
C) Işık miktarını artırabilir
D) II. düzeneğe fare koyabilir
-------------------------------------------------------------
13. Aşağıdaki canlılardan hangisi gündüz oksijenli solunum yapmaz?

A) İnsan   B) Elma ağacı  C) Yarasa  D) Solucan
-------------------------------------------------------------
14. Aşağıdaki aletlerden hangisi hareket enerjisini elektrik enerjisine dönüştürür?

A) Elektrik motoru              B) Televizyon
C) Jeneratör                         D) Elektromıknatıs
-------------------------------------------------------------
15. Bilgi: Mıknatısın çektiği maddelere manyetik madde denir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi manyetik madde değildir?

A) Demir   B) Bakır    C) Kobalt       D) Nikel
16. Aşağıda verilen elektromıknatısının çekim gücünü arttırmak için aşağıdakilerden hangisi yapılabilir?
[image: ]
A)Telin sarım sayısı arttırılmalı
B) Daha uzun çivi kullanılmalı
C) Daha kalın bir çivi kullanılmalı
D) Üreteç devreye ters bağlanmalı
-------------------------------------------------------------
17. Gücü 10 kW olan elektrikli araç 5 saat çalışıyor. Araç kaç liralık enerji harcamıştır?
( 1 kWh = 1,5 TL)

A) 75    B) 100   C) 125     D) 150
-------------------------------------------------------------
18. Aşağıdakilerden hangisi depremlerin oluşum nedenidir?

A) Ormanların yok edilmesi B) Hava kirliliği
C) Levha hareketleri           D) Yangınlar
-------------------------------------------------------------
19. Levhaların yaklaşması ve uzaklaşmasıyla hangi yer şekilleri oluşur?

	
	Yaklaşma
	Uzaklaşma

	A)
	Dağlar
	Ormanlar

	B)
	Ovalar
	Dağlar

	C)
	Dağlar
	Okyanuslar

	D)
	Okyanuslar
	Göller


-------------------------------------------------------------
20. Hava olaylarını inceleyen bilim dalı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Sismoloji                               B) Zooloji  
C) Meteoroloji                           D) Paleontoloji


Not: Süre 40 dakika, her soru 5 puandır
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